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Aan de raad van de gemeente Olst-Wijhe. 
 
Raadsvergadering d.d.   
Agendapunt   
Voorstelnummer  
Opiniërend besproken d.d. 

10 februari 2014 
12 
2014/12 
n.v.t. 

Portefeuillehouder  burgemeester A.G.J. Strien   
 
Kenmerk  14.010145     *14.010145* 
Datum B&W-besluit  21 januari 2014 
 
Onderwerp       
Voorstel tot het vaststellen van de Verordening gegevensverstrekking basisregistratie personen 
  
 
 
INLEIDING 
Met ingang van 6 januari 2014 is de Wet gemeentelijke basisadministratie persoonsgegevens (Wet GBA) 
vervangen door de Wet basisregistratie personen (Wet BRP). Deze wet vormt het wettelijke kader voor de 
nieuwe basisregistratie personen. De wet vormt de juridische vertaling van nieuwe ontwikkelingen, die zich 
op het terrein van de Nederlandse bevolkingsadministratie voordoen. De belangrijkste daarvan zijn: de 
technische modernisering van de basisregistratie, de uitbreiding van de basisregistratie en van de 
dienstverlening en de vermindering van de administratieve lasten in verband met de basisregistratie. 
Op basis van de nieuwe wet stellen wij voor om een nieuwe verordening vast te stellen; de juridische 
grondslag van de vorige verordening is met de nieuwe wet per 6 januari 2014 komen te vervallen. Het 
vaststellen van een nieuwe verordening is voorbehouden aan de raad. 
 
 
BEOOGD RESULTAAT  
De verordening gegevensverstrekking basisregistratie personen geeft uitvoering aan de artikelen 3.8 en 
3.9 van de Wet BRP.  
 
KADER  
Wet BRP 
 
ARGUMENTEN 

 Met het in werking treden van de nieuwe wet BRP is het noodzakelijk een nieuwe verordening te 
laten vaststellen. Met deze vaststelling wordt voldaan aan de wettelijke vereisten, waardoor de 
juridische grondslag voor het verstrekken van persoonsgegevens is geborgd. 

  Voorstel is om de nieuwe verordening met terugwerkende kracht per 6 januari 2014 in werking te 
laten treden. Hierdoor kunnen de verstrekkingen uit het BRP in de tussenliggende periode worden 
gerechtvaardigd. Door het intrekken van de wet GBA is er geen juridische grondslag meer 
aanwezig om de huidige verordening nog te gebruiken. De lange onduidelijkheid over het nieuwe 
wettelijke kader is de reden, dat niet voor de inwerkingtreding van de wet een nieuwe verordening 
aan u is voorgelegd. 

 
Conform de opzet van de vorige verordening stellen wij u voor de praktische uitwerking van de  
verstrekkingen uit de BRP na vaststelling van de verordening door ons college te laten vastleggen in een 
privacyreglement. Hiermee volgen wij de werkwijze van de huidige GBA-verordening. 
Het voordeel van het delegeren aan ons college is, dat er snel en flexibel kan worden ingespeeld op een 
gewijzigde of te wijzigen organisatorische situatie of dat een verzoek van een “nieuwe” maatschappelijke 
organisatie binnen korte tijd kan worden beoordeeld en indien gewenst kan worden gehonoreerd. 
 
DRAAGVLAK  
n.v.t.  
  
FINANCIËLE CONSEQUENTIES  
n.v.t.  
 
 



14.010145  2 

AANPAK/UITVOERING 
 De verordening wordt gepubliceerd volgens gemeentelijk gebruik; 
 Het besluit wordt gemeld bij het College bescherming persoonsgegevens: het intrekken van de 

oude verordening en het vaststellen van de nieuwe verordening 
 Het verder uitwerken van de delegatie aan ons college 
 Het afstemmen van processen.  

 
VOORSTEL 
Wij stellen u voor over te gaan tot het vaststellen van de  Verordening gegevensverstrekking 
basisregistratie persoonsgegevens van de gemeente Olst-Wijhe.  
 
 
 
Burgemeester en wethouders van Olst-Wijhe 
de secretaris de burgemeester 
 
 
 
 

 

A. (Arie) Oeseburg  A.G.J. (Ton) Strien 
 
 
Informatie in te winnen bij: 
Erna Flierman 
Doorkiesnummer: 0570-568132 
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Nr.  
   

2014/12 

Onderwerp Besluit tot het vaststellen van de verordening gegevensverstrekking 
basisregistratie personen 

 
 
 
De raad van de gemeente Olst-Wijhe; 
 
 
gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders d.d.21 januari 2014, nr. 2014/12; 
 
gelet op artikelen 3.8, eerste lid en 3.9, eerste en tweede lid van de Wet basisregistratie personen; 
 
 
besluit: 
 
 
vast te stellen: 
 
de Verordening gegevensverstrekking basisregistratie personen van de gemeente Olst-Wijhe 
 
 
Artikel 1. Verstrekkingen aan organen van de gemeente  
Het college van burgemeester en wethouders verstrekt aan een overheidsorgaan gegevens uit de 
basisregistratie, voor zover dit is bepaald bij nadere regeling van het college. 
 
Artikel 2. Verstrekkingen aan derden 
1. Het college van burgemeester en wethouders kan in overeenstemming met artikel 3.9 van de Wet 

basisregistratie personen, op verzoek van een derde aan hem gegevens verstrekken uit de 
basisregistratie personen als: 
a) de derde voorafgaande schriftelijke toestemming heeft van de ingeschrevene over wie gegevens 

worden verstrekt, of 
b) de verstrekking in overeenstemming is met het bepaalde krachtens artikel 3. 

2. Verstrekking overeenkomstig het eerste lid, aanhef en onder b vindt enkel plaats voor zover deze 
noodzakelijk is voor de behartiging van het gerechtvaardigde belang van de derde en het belang of de 
fundamentele rechten en vrijheden van de ingeschrevene niet aan de verstrekking in de weg staan. 

3. De verstrekking als bedoeld in dit artikel kan uitsluitend betrekking hebben op algemene gegevens 
over de naam, het geslacht, de geslachtsnaam van de echtgenoot dan wel geregistreerde partner, de 
eerdere echtgenoot of eerdere geregistreerde partner, het adres, de bijhoudingsgemeente, de 
geboortedatum en de datum van overlijden. 

 
Artikel 3. Aanwijzing gewichtige maatschappelijke belangen en categorieën derden 
1. Als werkzaamheden met een gewichtig maatschappelijk belang worden aangewezen de 

werkzaamheden als genoemd in bijlage 1 van deze verordening. 
2. Als categorieën van derden die in de in lid 1 genoemde werkzaamheden uitvoeren, worden 

aangewezen de categorieën als genoemd in bijlage 1 van deze verordening. 
 
Artikel 4. Inwerkingtreding en citeertitel 
1. Deze verordening treedt in werking op 10 februari 2014 en werkt terug tot en met 6 januari 2014. 
2. De vorige verordening “Gemeentelijke basisregistratie persoonsgegevens gemeente Olst-Wijhe” van 

21 mei 2012 wordt met terugwerkende kracht per 6 januari 2014 ingetrokken. 
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3. Deze verordening wordt aangehaald als: Verordening gegevensverstrekking basisregistratie 

persoonsgegevens van de gemeente Olst-Wijhe. 
 
 
Aldus besloten in de openbare raadsvergadering d.d. 10 februari 2014. 
De raad voornoemd, 
de griffier de burgemeester 
  

B.A. (Bart) Duursema A.G.J. (Ton) Strien 
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BIJLAGE 1 
 
 
 
Werkzaamheden met een gewichtig 
maatschappelijk belang 

Categorieën van derden die werkzaamheden 
met gewichtig maatschappelijk belang 
uitvoeren 

Taken op het terrein van de gezondheidszorg of de 
maatschappelijke dienstverlening. 

Instellingen of organisaties ten behoeve van: 
- maatschappelijke dienstverlening; 
- algemene en geestelijke gezondheidszorg; 
- kinderopvang;  
- jeugdwelzijnswerk; 
- ouderenzorg; 
- gehandicaptenzorg; 
- werkvoorziening. 

Eerlijke verdeling van sociale woonruimte en hand-
havend te kunnen optreden en het voorkomen van 
problemen als illegale inwoning, niet toegestane 
onderverhuur/medeverhuur en overlastsituaties.  

 

 
 


